

# 港隊僅混雙較樂觀

香港文匯報訊(記者 潘志南)第52屆世界乒乓球單打錦標賽巴黎世乒賽已抽籤，香港隊只有混合雙打的形勢看好，其餘各項在國家隊球手平均分佈之下，港隊料會在8強止步。

香港隊署理總教練陳江華指出，只有混合雙打我們才有爭獎牌的希望。他在接受長途電話訪問時稱：「總括全個賽事，香港乒隊以混雙抽籤好一些，因為香港隊幾對組合走埋一堆，全部都係下半區。港隊混雙算是好籤。港隊混雙遇上中國隊的邱贛可/文佳尚算有些少機會。而男、女雙就算一關一關晉級，總會在8強遇上國家隊。港隊大軍抵達巴黎已有3天，在時差、住宿和飲食各方都已適應下來。」

香港隊混雙編入下半區的還有張鈺/姜華珺，首輪會對墨西哥組合。江天一/李皓晴則對中華台北的江宏杰/鄭怡靜。而唐鵬/吳穎嵐在首輪面對巴西組合，晉級後要拚中國隊的4號種子陳玘/胡麗梅，同賽區亦有朝鮮組合金赫峰/金仲和金南哲/金慧星。

而男雙上下戰線，上半區江天一/梁柱恩先對斯洛伐克組合，下半區唐鵬/黃鎮廷首戰德國鮑姆/斯特格。

女雙全在下半區，姜華珺/李皓晴首場對美國組合，同賽區有中國隊2號種子中國隊丁寧/劉詩雯、管夢圓/吳穎嵐先對羅馬尼亞杜娜/杜麗妮，杜凱傑/李清韻對匈牙利組合。

## 男女單打難關重重

女單方面姜華珺在下線區先對隊友杜凱傑，晉八強後對新加坡馮天薇。李皓晴首圈對德國索爾亞，吳穎嵐上線單打獨門烏克蘭的柏索斯，在8強遇上中國隊目前世界排名第3位的李曉霞。

男單唐鵬上半區對韓國徐賢德，晉級後對德國奧恰洛夫，江天一首戰對法國呂松，走到8強對世界1號張繼科，隊友張鈺首場對中國王皓，而梁柱恩則對中國隊閻安。

■ 港乒小將李皓晴接受考驗。  
香港文匯報記者 潘志南攝



# 巴黎世乒賽抽籤 女單籤運欠佳



■ 上屆冠軍張繼科和丁寧出席巴黎世乒賽抽籤。新華社

# 國乒男女隊 喜憂參半

■ 乒聯官員抽出李曉霞的籤位。新華社

即將開幕的第52屆世乒賽單項賽11日晚在巴黎市政廳舉行了五個項目的抽籤儀式，男、女單衛冕冠軍張繼科和丁寧一同出席儀式，但面臨不同籤運。

由於在5月份最新的國際乒聯世界排名中名列單打第四，大滿貫冠軍張繼科作為四號種子，被抽進頭號種子許昕所在的上半區，不過準決賽二者不可能相遇。除了在「直通巴黎」選拔賽中曾戰勝王皓、郝帥的年輕國手樊振東外，張繼科所在的2/4區裡就只有德國新生代名將奧恰洛夫可能與之抗衡，而張繼科因為三年來從未輸過給奧恰洛夫，心理優勢可能更為明顯。

前奧運冠軍馬琳大概是國乒男隊7名單打中「手氣最差」的一個，1/4決賽時就有可能面對世界排名第一、近來狀態正佳的直板國手許昕。另外，抽籤躲開一二號種子的王皓和國乒小將閻安同在3/4區，二號種子馬龍則與曾經的德國「金童」波爾隔著整個4/4賽區遙遙相望。

女單方面，中國隊整體籤運不佳，頭號種子、衛冕冠軍丁寧獨守1/4區，日本雙妹福原愛和石川佳純都在該區；三號種子李曉霞與年輕的山東隊友陳夢、削球打法的國手武楊，以及日本女將平野早希一起同在2/4區；處於下半區最尾的二號種子劉詩雯可能在第四輪中遭遇韓國削球新秀徐孝元，朱雨玲則獨挑3/4區；另一位削球小將胡麗梅因為沒有世界排名，將先參加預選賽的比賽。

另外在男女雙打和混合雙打的比賽中，頭號種子馬琳/郝帥和郭躍/李曉霞將分別遭遇歐亞強檔的挑戰，王勵勤/饒靜文則在混合雙打的比賽中獨守上半區。

張繼科期待捧「真正獎盃」

大滿貫冠軍張繼科由於倫敦奧運會後狀態低迷，很長時間以來一直在公開場合保持低調態度。儘管是上屆世乒賽單項賽的男單冠軍，張繼科來巴黎前幾乎從未正面表達過希望衛冕的願望，不過當主持人問他這次的目標時，這位倫敦奧運會男單金牌得主禮貌而不失真誠地說：「上屆世乒賽自己雖然拿到男單冠軍，但捧的卻不是男單獎盃，希望這次真正把男單獎盃捧在手上。」

兩年前的鹿特丹世乒賽上，組委會在頒獎環節擺了個大烏龍，戰勝隊友王皓而取得男單冠軍的張繼科捧起的不是聖勃萊德盃，而是女雙的冠軍獎盃——波普盃。

## 丁寧看淡抽籤結果

女單中國隊頭號種子、衛冕冠軍丁寧表示：「抽籤在哪個位置不重要，重要的是戰勝對手。」

丁寧近來一直被感冒困擾，接受記者採訪時還略帶鼻音，嗓音也有些沙



■ 世乒賽抽籤在古典優雅的巴黎市政廳舉行。新華社

啞。她說，其實從國內出發前就有一點感冒，到歐洲後更加嚴重了，「這次感冒時間比較長，雖然也有吃藥，但只是一些普通的藥，不能隨便吃，畢竟我們用藥有特別的限制。」

## 李曉霞「賽前焦慮」

倫敦奧運會女單冠軍李曉霞表示目標和奧運奪金前沒有不同，還是「奔著冠軍去」，不過現在的她更看重過程而不是結果，至於每次大賽前肯定會有的焦慮，她自稱在可控範圍內。

# 跳水賽 美國站 中國奪4金

國際泳聯跳水大獎賽美國站繼續在勞德代爾堡進行，已經結束的4項決賽中國隊包攬全部冠軍，張軍獲得女子3米板冠軍，張雁全在男子10米台比賽中險勝美國奧運冠軍鮑迪亞奪冠。

女子3米板比賽中國的張軍和劉嬌分別排在半決賽的前兩位，決賽中張軍的發揮更勝一籌，她最終以總分333.90分獲得第一，領先排名第二的隊友劉嬌16.95分，獲得第三的是德國選手龐澤爾。

男子10米台比賽更加精彩，中國兩位小將曹緣和張雁全聯袂出擊，他倆準決賽以巨大優勢排名前兩位，不過

決賽美國的奧運冠軍鮑迪亞開始發揮實力，他的六個動作都完成的不錯，最高分達到了95.40分，最終他得到518.60分。張雁全最終總得分521分，以2.4分的優勢力壓鮑迪亞獲得冠軍。

兩個雙人項目都是中國隊的天下，女子雙人10米台，中國的連婕和黃小惠穩扎穩打，四跳過後終於排名第一，最終她們憑借最後兩跳的高分後來居上，以321.54分獲得冠軍，男子雙人3米板，中國的何超和李世鑫贏得驚險，最終只領先烏克蘭組合2.01分獲得冠軍。

■ 中國的連婕和黃小惠進行雙人10米台比賽。法新社



■ 綜合報道

# 郎平指女排差距超出想像

香港文匯報訊 郎平剛率恒大女排打完亞俱盃，10日正式在國家隊上任，17日起便要帶領這支國家隊連續參加在北侖、深圳舉行的國際女排精英賽。而通過首次訓練，郎平卻清楚地看到了自己面臨的困難，因為這些國字號球員與她想像的還有差距，「慢慢來」，這是郎平唯一的要求。

郎平和她的中國女排進行了組建之後的首訓，這支「郎家軍」在很短的時間之後，就不得不在球迷面前亮相了，在首訓之後郎平表示，這支中國女排和她想像的還有差距。



■ 郎平(右)為隊員講解技術要領。新華社

# 十二運第一項決賽收官

第十二屆全運會第一項決賽——競走比賽12日在瀋陽結束，山東隊和江蘇隊分別獲得男女20公里團體金牌。

男女20公里團體項目是本屆全運會新增設的，目的是為了鼓勵各代表隊持續開展競走這個中國田徑的優勢項目。團體比賽的規則是三名成年運動員成績與兩名青少年運動員成績之和，青少年運動員的年齡應該在19歲以下。

男子團體的競爭異常激烈，東道主遼寧隊和山東隊一直拚到最後一刻，由於遼寧隊青少年組的劉旭被罰出場，山東隊以不到四分秒的優勢險勝。內蒙古隊獲得了銅牌。

精心準備了四年的遼寧隊員賽後非常失落，領隊秦鳳雲說：「規則臨時改變讓運動員四年的努力落了空。」

秦鳳雲介紹，按照田徑管理中心2010年的競賽規則，男子團體應是一名50公里運動員成績、兩名20公里成年隊員成績、兩名20公里青少年隊員

成績之和。直到今年三月份，才變成這樣。這讓遼寧隊具有絕對優勢的50公里隊員耿志耀白練了。

稍後進行的女子團體比賽，江蘇隊顯示了絕對優勢，她們的八名運動員從發槍就處於領先位置，優勢一直保持到衝線。重慶隊和山東隊分別獲得女子團體的銀牌和銅牌。



■ 2013年第十二屆全運會女子20公里競走團體決賽在瀋陽舉行，江蘇隊以總成績7:36:59奪冠。中新社

# 亞泰9輪不勝 綠城小勝上港

香港文匯報訊 2013中超第9輪昨天舉行了兩場比賽，長春亞泰坐鎮主場迎戰貴州人和。貴州人和憑藉着陳昌源的神槌絕殺以1:0獲勝，也令亞泰遭遇9輪不勝的尷尬，這也追平了亞泰隊史上最長不勝紀錄。

長春亞泰已經遭遇8輪不勝，本輪若再無法取勝則將追平隊史連續不勝紀錄。貴州人和雖然亞冠已經出局，但聯賽戰績卻穩步提升，在少賽兩場的情況下排在第6位。

另一場汪嵩梅開二度，助綠城以2:1小勝上港兩連勝。杭州綠城坐鎮黃龍體育場擊敗上海上港。



■ 貴州人和球員在入球後相擁慶祝。資料圖片

# 中華拾錦

## 金玲玲折桂黃河口馬拉松

2013黃河口國際馬拉松賽12日在黃河口城市東營舉行。非洲選手包攬男子全程馬拉松前三名。女子全程馬拉松冠軍則由北京運動員金玲玲以2小時38分52秒折桂。肯尼亞選手基普利莫用時2小時15分36秒第一個衝過終點線，獲得男子全程馬拉松冠軍。

## 18歲以下國足晉決賽

中國18歲以下男子足球隊11日在一場驚心動魄的比賽中，在被罰下一人的不利局面下，通過12碼大戰以8:7的總比分戰勝斯洛文尼亞隊，打進意大利國際邀請賽決賽。中國隊在正規時間內由向柏旭在11分鐘內連入兩球，斯洛文尼亞隊隨後扳回一球，斯洛文尼亞隊第90分鐘獲得12碼並罰中。12碼大戰中，前輪雙方戰成4:4平。在更加殘酷的加罰中，門將周煜辰奮勇撲出對方踢出的最後一個12碼，力助中國隊晉級決賽。